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A hideg idő beköszöntével a Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskolában is aktuálissá vált a 

madarak etetése. Ennek érdekében először a régebben kihelyezett madáretetőket vizsgáltuk 

meg. Megállapítottuk, hogy néhány felújításra szorul. Ezért hirdettük meg az osztályok között 

a „Fogadj örökbe egy madáretetőt” projektet, amely a madáretető készítésen túl a 

madáreleségről való gondoskodást is magában foglalja.  

Ügyes apukák segítségével elkészültek a szebbnél szebb madáretetők, amelyek már az iskolába 

érkezésük napján ki lettek helyezve az épület udvarán található fák ágaira. Természetesen az 

etetőkkel búza, napraforgómag, köles és egyéb magvak is érkeztek, így a téli időszakban 

biztosítva van kerti vendégeink elesége.  

A gyerekek már most izgatottan várják, hogy tavasszal az ablakuk alatt énekeljenek a kis 

madárkák. Különösen a sárgarigópárral szeretnének újra találkozni, melynek énekét minden 

évben csodálattal hallgatjuk. 

 

 

Osztályfőnöki órákon minden osztályban szó volt a PET palackok, sörös- és üdítős dobozok, 

valamint az üvegpalackok visszaváltásának bevezetéséről. A tanulók tájékozódtak a 

visszaváltás feltételeiről: milyen logót kell figyelniük, mennyit kaphatnak a leadott hulladékért, 

illetve hogy nem készpénz kapnak, hanem az üzletben levásárolhatják az adott összeget. 

 

 

Továbbra is gyűjtjük a régi elemeket. Az iskolában elhelyezett gyűjtőedény szépen telik, a 

gyerekek és felnőttek egyaránt szívügyüknek tekintik a környezetvédelemnek ezt a területét is. 

 

 

A felső tagozatos osztályok kilátogattak a helyi szennyvíztelepre. Megbeszélték, hogy miért 

fontos s csatornarendszer kiépítése és használata, melyek azok a vegyszerek, amelyek nem 

kerülhetnek a csatornarendszerbe. 

 

 

A téli évszaktúrán a falu határában megfigyeltük az állatokat és a növényeket. A természetet 

kedvelő tanulók mindig szívesen vesznek részt ezeken a sétákon. Ez alkalommal sikerült egy 

mezei nyulat és 2 fácánt látni. A fákat már ismerősként üdvözölték, hiszen már több alkalommal 

jártak ezen a területen. 

 


